
NOTULEN RAPAT 
PANITIA PEMEKARAN GKS PAYETI CABANG PRAIHOWAR 

 

Hari/tanggal : 19 Maret 2022 

Waktu  : 10.00 – 17.00 WITA 

Tempat : Rumah Ketua Umum Bpk. Domu Warandoi,SH.,M.Si 

Agenda : 1. Pemantapan Panitia Pemekaran 

    2. Identifikasi Kebutuhan terkait Pemekaran 

Perseta  : 56 orang 

Rapat berlangsung dengan susunan acara sebagai berikut 

1. Pembukaan : Doa oleh Pdt. Fandrian Ngg. Hukapati, S.Th 

2. Pengarahan dari Ketua BPMJ sekaligus penyerahan Palu pimpinan kepada ketua panitia 

3. Pengarahan dari Tokoh Jemaat Bapak Drs. John Makambombu & Bpk Paulus 

Kondanglimu 

4. Penetapan agenda  

5. Usulan,diskusi dan pembahasan 

6. Hasil rapat dan kesimpulan 

7. Penutup 

Hasil : 

1. Pengarahan Ketua BPMJ  

- kepanitiaan akan diumumkan pada ibadah minggu tanggal 21 maret 2022 dan akan 

dikukuhkan pada tanggal 27 maret 2022 

- maksud pertemuan hari ini adalah untuk mendengarkan masukan-masukan dari 

peserta terkait pemekaran praihowar, sekaligus pemantapan panitia yang telah 

terbentuk 

- pengalaman pemekaran yang telah dilakukan di jemaat Praiwora menjadi pelajaran 

dan pengalaman berharga bagi pelaksanaan pemekaran di Praihowar 

2. Pengarahan dari Bapak Drs. John H. Makambombu 



- Menjelaskan sejarah gereja praihowar (akan dicatat dan diplenokan) dan akan 

menjadi sejarah gereja praihowar 

- Tanah gereja seluas 6,6 Ha yang telah bersertifikat agar jangan dibagi – bagi tapi 

tetap menjadi inventaris gereja 

3. Bapak Paulus Kondang limu 

- Terima kasih telah dilibatkan dalam kepanitiaan pemekaran ini 

- Nama – nama yang diundang tapi tidak hadir untuk tetap dimasukan dalam 

kepanitiaan karena mungkin ada halangan jadi tidak hadir saat ini 

4. Ketua panitia 

Persiapan rencana pemekaran agar apa yang telah menjadi pengalaman-pengalaman 

pemekaran terdalulu menjadi pelajaran berharga bagi praihowar 

Maksud undangan saat ini 

5. Penetapan agenda rapat 

1. Penetapan panitia pemekaran 

Kepanitiaan dibacakan oleh Sekretaris 1 dan akan terus diperbaiki terus sampai 

tanggal 26 maret 2022 atau sebelum pengukuhan pada tanggal 27 maret 2022. 

Undangan yang hadir dari semua lingkungan saat rapat dimasukan dalam 

kepanitiaan, termasuk satpam gereja induk untuk dimasukan dalam kepanitiaan. 

2. Identifikasi kebutuhan terkait pemekaran praihowar  

a. Inventarisasi kebutuhan kegfiatan/persyaratan pemekaran 

- Data jemaat (harus ada papan pengumuman depan gereja) 

- Peta wilayah 

- Kesiapan gedung ibadah, pastori dan infrasturktur lainnya 

- Kemampuan keuangan Praihowar 

- Kemampuan pembiayaan (acara pemekaran)  

- Infrastruktur jalan 

6. Usulan, diskusi dan pembahasan 

➢ Terkait data jemaat 

➢ Ketua umum 



- Pendataan ulang kepada jemaat agar mendapat data yang valid tentang  jemaat 

yang mau bergabung dengan praihowar 

- Ibu Adriana teba djema : 

E2 (wanggawatu dsktrnya) pendataan paling lambat karena penjelasan kepada 

majelis kurang jadi informasi tidak sampai dengan baik kepada jemaat, karena 

banyak sekali dari e2 yg ke payeti karena lebih dekat katanya, tp kalau dapat info yg 

benar bisa disampaikan kepada jemaat 

- Ibu Charlota Katundiang 

Terkait data harus didata dengan benar agar tidak menjadi polemic dikemudian hari  

- Bapak Ones rawa 

Teknis pendataan agar bawa buku sendiri yang berfungsi mencatat segala hal saat 

pendataan dan komunikasi harus searah terutama majelis jemaat  

- Bpk Hendrik Naha 

E 4 adalah jemaat terbesar dilingkungan E sudah membentuk 5 tim untuk 

pendataan, termasuk tanggungan bulanan yang menjadi salah satu kekuatan dari 

pemekaran ini dan diminta sub lingk lain melakukan hal yang sama 

- Bpk Dundu Tay 

Teknis penentuan lokasi jemaat sebagai bahan pembentukan peta lokasi jemaat 

dengan menandai setiap warga jemaat dengan penomoran rumah 

- Ibu Adriana  

Sudah pernah pendataan tinggal update saja, dan terkait kemampuan dana dalam 1 

tahun yang tercatat lebih dari 100 juta  

- Bpk Oskar Djudang  

Sudah ada pendataan sebenarnya, hanya ada mis komunikasi karena data sudah ada 

sebenarnya, hanya data yg sudah ada di update saja  

- Bpk Melkianus Hanggalang 

Masih ada jemaat yg ragu2 mengambil keputusan, usul agar seksi humas melakukan 

pendekatan pada warga yg ragu-ragu  

- Mama herlin : diseksi konsumsi supaya diada laki – laki juga dan dipertimbangkan 



- Ketua Umum 

Ada data dasar di ketua BPMJ Lingkungan dan ini penting E1 – E5 pendapatan sekitar 

100 jutaan 

Persyaratan pemekaran jumlah anggota berhak dan jumlah jiwa agar layak mekar 

Data harus rill dan korelasi dengan kemampuan keuangan 

Banyak catatan terutama mantan statistik untuk pembuatan peta lokasi jemaat yang 

bergabung dipraihowar 

Dipersilahkan kepada ketua majelis untuk menjelaskan terkait data yang ada dan 

syarat pemekaran  

- Ketua BPMJ Lingkungan 

Data jemaat syarat pemekaran 300 kk, 500 jiwa 

Dari data yng dihimpun 302 kk menyatakan ikut pemekaran, 118 kk tetap di payeti 

dan sudah layak mekar dan akan dipresentasikan dalam rapat berikutnya 

- Ketua Umum 

Data jemaat tidak menjadi persoalan dan akan terus diperbaharui  

Ada sumber2 pendapatan yang harus ditertibkan menurut ketua lingkungan, yaitu 

Part, Perpuluhan, Tanggungan bulanan dan nasar maka kita putuskan datanya valid 

 Terkait kesiapan Gedung, pastori dll menjadi tanggungjawab panitia pembangunan 

yang akan disampaikan kepada panitia pemekaran yang menjadi syarat pemekaran 

Masukan kepada panitia pembangunan adalah  

tugas dari panitia pemekaran adalah : 

1. Data 

2. Kemampuan keuangan 

3. Kesiapan pastori, gereja dan tangga naik 

- Gambaran pembangunan 

1. Gedung gereja 

- Jendela bundar 

- Lantai  

- plafond 



2. pastori  

- sudah ada kayu dan bahan lain, sisa ongkos tukang yang masih pergumulan  

3. tangga naik 

- menjadi tanggungjawab panitia pemekaran  

4. Ibu Charlota Katundiang 

Seksi dana dikasih ruang untuk mencari, bukan hanya untuk pemekaran tetapi 

juga untuk pembangunan dan diharapkan sudah mulai rapat tersendiri 

menetapkan rencana2nya 

Saran untuk panitia menyumbang 1 sak semen masing2 anggota  

5. Ketua Umum 

Seksi perlengkapan dan seksi dana akan rapat khusus  

7. Kesimpulan 

1. Panitia pemekaran GKS Payeti Cabang Praihowar yang telah tetapkan oleh BPMJ dan 

telah dibacakan Namanya ditambahkan dengan yang hadir hari ini dan belum ada 

nama dalam SK harus dimasukan   

2. Panitia perubahan seperti disebutkan diatas siap disampaikan ke BPMJ untuk 

dibacakan dalam ibadah tanggal 20 maret 2022 

3. Terkait tokoh jemaat yang sudah diundang dan belum hadir menjadi tanggungjawab 

ketua BPMJ lingkungan untuk menyampaikan hasil rapat hari ini 

4. Hari ini telah diidentifikasi yang menjadi perhatian untuk pemekaran, yaitu :   

a. Data jemaat sudah memenuhi syarat untuk pemekaran 

b. Peta jemaat perlu dibuat peta penyebaran jemaat 

c. Perlu mencermati kemampuan keuangan jemaat untuk membiayai 

pembangunan gereja (Plafond, lantai dan jendela) 

d. Pastori, tangga naik dan taman  harus diperhatikan 

5. Jalan dari simpang SD Kalumbang menuju Praihowar menjadi tanggungjawab 

funsionaris bpmj untuk diperjuangkan di pemerintah daerah 

6. Diperlukan biaya acara seremonial 

7. Dana visitasi menjadi prioritas (membiayai tim visitasi dll) 



8. Seksi dana dan perlengkapan akan dihubungi ketua dan wakil panitia agar 

mempersiapkan rapat pembahasan kebutuhan dana untuk membiayai pemekaran 

9. Himbauan untuk kontribusi bagi semua anggota untuk pembangunan (1 

semen/anggota panitia) 

10. WA Group segera dibuat 

11. Pengukuhan panitia tanggal 27 maret agar semua hadir dan pakaian disesuaikan 

12. Rapat berikutnya menunggu pemberitahuan selanjutnya 

 

 

Praihowar, 20 Maret 2022 

PANITIA PEMEKARAN GEREJA KRISTEN SUMBA JEMAAT PAYETI 
CABANG PRAIHOWAR 

   
                   Ketua Umum,      Sekretaris, 

 

 

Bpk. Domu Warandoy, S.H.,M.Si  Bpk. S. F. W. Makambombu, S.H.,M.A.P 

 

Mengetahui, 

KETUA BPMJ GKS JEMAAT PAYETI 

 

 

Pdt. Yuliana Ata Ambu, M.Min 


